



Rf. VEN-CAB VAS-A444B2000S-A44-B200

Cable Alargador USB 2.0 Vention VAS-A44-B200/ USB Macho - USB Hembra/ 480Mbps/ 2m/ Negro

**1,54 €** *Incluido (IVA 21%)* 

VENTION VAS-A44-B200 Cable de extensión USB 2.0El cable USB macho a hembra cuenta con conductores de cobre desnudo estañado resistentes a la corrosión, conector chapado en oro y blindaje de lámina y trenzado que proporciona protección contra interferencias de señales EMI/RFI, lo que permite un alto rendimiento.Flexibles y duraderos

EspecificacionesNombre del producto: Cable de extensión Vention USB 2.0 macho a hembraConector A: USB 2.0 MachoConector B: USB 2.0 HembraFunción: extensor usbCable USB de alta velocidad: Cable de extensión USBCable de extensión de datos USB: Extensión de cable USB 2.0Cable de extensión USB: Cable redondo USB 2.0Cable USB para extensión: Cable USB de extensión macho a hembra

<sup>\*\*</sup> Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

<sup>\*\*\*</sup> La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.